

江苏母亲千里来烟寻子

烟威两地警民联手,终于将其失踪了两年多的儿子找到

本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 于作阳

4月17日,一江苏女子来烟台寻找失踪两年的儿子,芝罘公安分局西大街派出所民警和威海警方经多方调查,警民联手帮其找到。

儿子失踪 打工还是出走?

2015年3月,27岁的陆拍拍说离开江苏老家外出打工,从此音讯全无。

之前这原本是一个幸福的五口之家,但在2005年陆拍拍的父亲因急病去世后,陆拍拍的母亲孙仲叶就一人拉扯着陆拍拍的弟弟妹妹在江苏南通打工,将陆拍拍留在老家,过了不久陆拍拍也辍学外出打工。

陆妈妈听闻陆拍拍去外地打工也没有很担心。直到突然有一天发现联系不到儿子,本想着过年就会回家,却发现儿子过年也没回来,这才慌了神。

陆拍拍在妈妈眼中一直是一个好孩子,非常懂事也不顶嘴,这突然的出走让陆妈妈倍感焦急。

陆妈妈说:“拍拍可能是因为感情受挫才想到离家出走的,我想他要么是被传销的关起来了,要么是和人打架被人怎么了,总之就没往好的方面想。每每想起这些就忍不住地哭。”

寻子路艰 幸遇多方相助

在发现儿子失踪后的一年里,陆妈妈问遍了儿子的朋友、玩伴,跑遍了以前儿子打工的工地,找遍了当时带过儿子的工头,这样找了整整一年,儿子就一直杳无音讯。

“能问的我都问了,能找的都找了,谁也不知道他去了哪里,他没和我们有一点联系。”当心灰意冷的陆妈妈来到当地公安局注销户口时,才被告知,儿子还活着,陆拍拍年初曾在烟台市芝罘区上过网,陆妈妈又一次燃起了寻子的希望。

“我到烟台是抱着必须找到他的打算,找不到他我就在烟台一边打零工一边找他,不找到他绝不回去!”陆妈妈哽咽着说。

于是陆妈妈踏上了来烟台的火车,4月17日陆妈妈找到了当时查到儿子上网的网吧,可是网吧老板拒绝向陆妈妈提供陆拍拍的信息,问什么都说不知道、不了解。无奈之下陆妈妈向西大街派出所求助。

民警听了陆妈妈的讲述,

立即启动查找程序,挨片查询陆拍拍的情况。然而,结果却喜忧参半,陆拍拍早已离开芝罘区,信息显示他离开烟台后前往威海荣成并曾出现在石岛的某个网吧。

民警迅速与威海公安机关取得联系,陆妈妈也立即登上了去威海继续寻亲的大客车。

陆妈妈来到该网吧后,向网吧老板说明原委,原来网吧老板和陆拍拍很熟,就立刻给陆拍拍打了电话。

母子团圆 一时热泪盈眶

陆拍拍接到电话,听说母亲来寻他也是又惊喜又害怕,迅速赶到网吧来见母亲。母子相见,相拥而泣。

母子二人说了些话后,陆妈妈见儿子穿得不好,就带着他去买了几身新衣服,见他牙齿不好,又带着他去补牙。无论儿子多大,在母亲跟前永远是个需要照顾孩子。

陆拍拍表示,离家两年他非常想念家人,但是想到自己两年没和家里联系又怕母亲责怪他。然而,陆妈妈没有责怪他,而是抱着他喜极而泣,



陆女士来烟台寻找儿子。 警方供图

嘘寒问暖。直至此时陆拍拍才明白,母亲并不责怪他做错了什么,一家人团聚才是最重要的。

据陆拍拍说,他当年离家是为了挣钱,没想到活干了一个月因为老板亏损一分钱也没拿到,还丢了手机。因为记不住手机号,他失去了和家里联系的方式。

“当时也没觉得怎样,直到过了半年想联系的时候才发现联系不上了。”陆拍拍说。因为

没攒下什么积蓄又一年没和家人联系,觉得心里害怕,过年没脸回家见家人,就想闯出个样子再回家。

陆拍拍如今在海边靠着下海捕鱼为生,因为和公司签了劳动合同,要等到合同期满才能和母亲一起回家,陆拍拍打算干满这一年就回去。

不过陆妈妈表示,只要孩子还好好,在哪儿都一样,家里人都等着他回家团聚。

昆嵛山国家森林公园启动《旅游高峰期应急处置预案》 五一期间,将对大小车辆分类管理

本报4月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 于颖) 为进一步保障昆嵛山保护区生态安全和游客人身安全,提升旅游质量,2017年4月29日至5月1日,昆嵛山国家森林公园将在小长假期间启动《旅游高峰期应急处置预案》,对大小车辆分类管理,切实缓解小长假期间游客、车辆拥堵、滞留问题。

交通管控。在S303省道(俚李公路)分别设置泰礴顶、烟霞洞景区进出口,形成交通环线;对19座以下旅游车辆进行管制,统一停放至临时停车场指定位置,泰礴顶景区游客在临

时售票处购票后,免费换乘景区内内部巴士统一进出景区,烟霞洞景区游客通过专用通道直接进出景区。

入口调控。设置临时售票处实行团体票务、散客票务、电子票务分开办理,疏导分流景区入口游客。对烟、火、易燃易爆等危险品进行安检、管制,严禁携带火种和危险品进入景区。

游路管制。游客仅限在景区开放的游览区域内进行旅游活动,严禁通过非正常旅游线路进入景区或进入未开放区域。

根据《中华人民共和国旅

游法》景区最大承载量核定导则》规定,昆嵛山国家森林公园将严格实施景区承载量控制:当景区内游客数量达到最大承载量的80%时,将启动调控措施控制游客流量。当景区内游客数量接近最大承载量时,将启动游客流量控制应急预案。当景区内游客数量达到最大承载量时,将停止售票。

由于景区承载力有限,为了提高游客体验度,昆嵛山国家森林公园倡议,烟台本地游客不要在五一小长假期间扎堆游览昆嵛山,以缓解景区压力,确保生态安全。

“新安2微米”治好前列腺增生 从此不再用尿袋

据赵大爷介绍,十年前,他开始出现排尿困难。2个月前,他小便不能自解,伴尿痛及下腹部胀痛。到医院检查发现,赵大爷的前列腺大小为6.2cm×4.8cm×5.2cm,为正常前列腺体积的好几倍,严重压迫尿管,导致尿潴留。医生建议采用手术治疗,赵大爷担心手术有风险,选择插尿管。“自从插管后都不敢出门,走到哪里都提个尿袋。”赵大爷说。

赵大爷几经考察选择了“新安2微米”。“2微米”是新安男科医院独家引进的欧

洲原装技术,采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,不需要开刀、没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症。

赵大爷做完后感慨道,“再也不用提尿袋了。”

自从2015年引入港城以来,凭借无与伦比的效果,备受前列腺增生患者青睐。咨询电话:2996666。

只要你想走, 只要我有船

一卡在手, 想走就走



2017年1月1日至2018年12月31日期间内, 只要您手中有悦享卡/至尊卡, 您就可免费乘坐2次爱尚邮轮承揽渤海轮渡、钻石国际邮轮、天海邮轮、皇家加勒比邮轮、歌诗达邮轮、MSC地中海邮轮6天以内航线出游, 畅享蔚蓝的大海和悠闲的假期!

用旅行邂逅你的 LOVE

花开的时节, 让心也跟着绽放, 像小鸟梳理羽毛一样, 舒展四肢, 在春暖花开的季节, 来一场悠闲的度假, 让你们的爱沉淀地更香醇, 让单身的你遇见更好的Ta!

悦享邮轮卡2999元/张 & 至尊邮轮卡5888元/张 咨询热线: 131 5693 4543